
Најуспешнијим  грађанима
додељена  признања  у  виду
општинских награда и плакета
Председник општине Велико Градиште, Драган Милић, и председник
Скупштине општине, Владимир Штрбац, уручили су у среду 14.
октобра, заслужним удружењима и појединцима општинске награде
и  повеље  које  се  додељују  поводом  Дана  општине  Велико
Градиште.

Због  епидемиолошке  ситуације  овај  општински  празник  није
организован у време и на начин како се традиционално обележава
па  је  добитницима  признање  за  њихов  допринос  одано  овом
приликом, у присуству челних људи општине.

“Општинско руководство је сматрало да људи који су ове награде
добили треба да их приме и да, на овако један скроман начин.
то обележимо. Нека политика и наше државе, а и наше општине
заправо  јесте  да  су  људи,  на  неки  начин,  наше  највеће
богатство и тиме смо се и водили. С једне стране, борбом
против ковида, што заправо представља борбу за сваког нашег
човека,  с  друге  стране  и  овом  доделом  општинских  награда
желели смо да симболично прикажемо да је и то брига за оно што
ми имамо у нашој општини и што је највредније.“, рекао је,
отварајући овај свечани скуп, председник Скупштине општине.

Да је најуспешнијима неопходно одати признање и тај тренутак
нарочито обележити, сложио се и председник општине у свом
обраћању.  Он  је,  овом  приликом,  уједно  представио  и  рад
локалне самоуправе у претходној и овој години, између два Дана
општине који се иначе празнује 02. августа.

“Поменућу да смо имали годину избора, у којој се изабран нови
тим у општини, не бих рекао да је то руководство, то је једна
радна обавеза за те људе, за све нас који ћемо да будемо на
челу наше општине и да одрадимо послове које смо зацртали у
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наредне  четири  године.  Протекла  година,  и  уопште  период,
карактерише неколико ствари – могу да дам оцену да је урађено
доста, много више него што смо планирали, у неким сегментима
чак и неколико пута више, као што је асфалтирање улица преко
30  километара,  урађена  је  спротска  хала,  рађено  је  на
водвоводу,  вртићу,  Рамској  тврђави,  на  развоју  туризма  и
многим другим садржајима. Пре свега, захваљујући добром односу
са Владом Републике Србије и средствима која смо добили од
Владе и тиму који ради на пројектима прекограничне сарадње и
пројектима који су доносили средтва у нашу општину.“, нагласио
је Милић.

Како је рекао, веома је поносан на изузетну сарадњу са Владом
РС будући да су ову малу општину посетили председник Републике
Србије,  у  три  наврата,  председница  Владе,  потпредседница
Владе, госпођа Михајловић, са читавим кабинетом, потпредседник
Љајић, министри Ружић, министри спорта, просвете, културе и
други те изразио захвалност за такву сарадњу.

“Тај тренд треба наставити у наредном периоду јер само тако
можемо да донесемо бољитак нашој општини. То су, пре свега,
два капитална пројекта – брза саобраћајница од аутопута до
општине  Велико  Градиште  и  Голубац  и  аеродром  на  Сребрном
језеру, да не помињем асфалтирање, воду, канализацију, итд.
Мислим да овај тим има снаге и може да уђе у “лигу шампиона“,
да се изборимо за то, да завршимо доста започетих послова,
завршимо неке нове садржаје, а све за добробити општине Велико
Градиште“, поручио је председник ове општине.

Награђенима је честитао речима: “Морам да кажем једну ствар –
ја само стварно поносан што живим са вама, мислим на вас
награђене, у овом граду. Ви сте још бољи тим него што смо ми,
или исти као и ми, јер сте достигли неки врхунац у својим
пословима, то не значи да не можете још квалитетније и боље,
надам се да ће тако да буде. Ви сте допринели да наша општина
буде  препознатљива  било  да  је  то  у  спорту,  пољопривреди,
производњи  меда,  као  фирма  која  обавља  неку  привредну
делатност,  или  чак  Црвени  крст  или  месна  заједница,



ватрогасци, студенти, ученици, заиста треба да се поносимо што
смо чланови ове наше заједнице. Наравно, поред вас награђених,
има још вероватно људи који су слични као ви, али који ће
неком  другом  приликом  да  добију  признања.  Ја  вам  од  срца
ечститам и желим д ову нашу општину пропагирате што више да
људе који нам долазе у госте дочекамо као добри домаћини. Ми
немамо резервну варијанту – имамо општину Велико Градиште у
којој живомо и у којој треба да дамо свој максимум.“.

Награде  су  добили,  као  посебан  вид  јавног  признања  за
постигнуте  резултате  и  достигнућа  у  свим  областима
стваралаштва од значаја за унапређење, развој и афирмацију
општине  Велико  Градиште,  Радомир  Величковић  из  Великог
Градишта у области спорта, Јовица Јанковић из Великог Градишта
у области пољопривреда-ратарство, Фудбалски клуб „Сираково“ из
Сиракова  у  области  спорта,  Катарина  Милошевић  из  Великог
Градишта у области образовања као ученик генерације, Слободан
Боба Ковач из Великог Градишта у области спорта и афирмације
општине,  Фабрика  уља  „Дунавка“  д.о.о.  Велико  Градиште,  у
области привреде, Фарма пчела Живковић из Бискупља, у области
пољопривреде и руралног туризма, Удружење жена „Златна рука“
Ђураково-Поповац за афирмацију општине, Месна заједница Љубиње
за афирмацију насељеног места, Пекара „Ема“ Велико Градиште, у
области привреде-предузетништва, Никола Марковић из Курјача, у
области образовање као најбољи студент општине, и Црвени крст
Велико Градиште, у области хуманитарног рада. Физичка лица
добила су, као награду, и по 20.000 динара.

Повеља се додељује установама, предузећима, месним заједницама
и органима за постигнуте изузетне резултате и достигнућа у
свим областима стваралаштва, унапређења, развоја и афирмације
општине Велико Градиште. Од момента проглашења ванредног стања
у Републици Србији због пандемије корона вируса припадници
Ватрогасно-спасилачке  јединице,  бројни  волонтери,  чланови
ловачких удружења ставили су све своје ресурсе на располагање
Општинском штабу за ванредне ситуације и до последњег дана
ванредног стања ативно су учествовали и дали велики допринос



успешној  борби  Штаба  током  пандемије  пруживши  велику  и
несебичну  помоћ  свом,  а  нарочито  најугроженијем  делу
становништва наше општине. Овом приликом, повеља је уручена
Ватрогасно  спасилачкој  јединици  Велико  Градиште,  Ловачком
удружењу „Голуб“ Велико Градиште и Ловачком удружењу „Фазан“
Средњево.

У име свих добитника поруку захвалности са ове свечаности
упутио  је  студент  пете  године  Медицинског  факултета
Универзитета  у  Београду,  Никола  Марковић:  “Мени  је  данас
припала част да се обратим овом уваженом скупу и захвалим на
указаној части да понесем име почасног грађанина наше општине,
односно награду за најбољег студента.“.

Као натпросечан ученик и студент, Никола је и током школовања
низао награде општине: “Неочекивано у овом тренутку, уследила
је додела овог, за мене изузетно значајног признања. За мене
је то доказ да општина у којој сам рођен наставља да прати
моје школовање и да ми даје даљу подршку да наставим са својим
радом, пре свега у својој земљи. у данашње време, кад још увек
траје одлазак наших људи, пре свега младих школованих, у земље
западне  Европе,  овакви  знаци  пажње  свакако  дају  велики
подстрек младом човеку да остане у својој земљи и са својим
народом.“. Марковић је указао и на великане Великог Градишта
уз поруку грађанима да бар покушају да достигну њихове успехе
и наставе да чувају име ове општине и краја. Он је, уједно,
као будући здравствени радник, позвао све да се придржавају
противепидемијских  мера,  указујући  тако  на  важност
солидарности  и  бригу  о  другим  људима.

Добитници награда имали су прилику да погледају и промотивни
филм општине Велико Градиште “Година искушења“ о достигнућима
ове локалне самоуправе у претходном периоду.
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